PelieHue KBapaTHOr0 YypaBHEHUA C IOMOIIIbI0 TeopeMbl BueTa

Pemienne kBaipaTHOrO ypaBHEHHS ax? +bx+c=0 ¢ nomompio TEOPEMBI

2
Buera B cimywae, korma xodddumment npu x° paBeH exunuie (a=1) u3BectHO
KQKJIOMY IIKOJIBHUKY.

Tak, HalWTH KOpPHU KBaJApPATHOTO YypPaBHEHUS X2 +bx+c=0 MoxHO,
npuMeHUB Teopemy Bueta

X1+X2:—b
X1+ Xo =C

KpOMC TOTO HaHHOC KBaAPATHOC YPABHCHUC MOXKHO pPaA3JIOKUTL HaA
MHOXHNTCJIN

X% +bx+c=(x=x)(x=Xp).

[Tpumep:

x2—7x+12=0

X+ Xo =7

X - Xo =12
Haiitu KOpHU HETPYAHO X =3, Xo =4.
IIposepxka:.

42 _7.4+412=16-28+12=0

32-7-3+12=9-21+12=0
C nomonipto TeopeMbl Buera MOXHO HaWTH KOPHHU B CIydae, KOrja a He
PaBHO €AUHHUIIE C TTOMOILBIO CIECAYIOUIErO MpUeMa:

Haiinem niensle KOpHU KBaJApaTHOTO YPAaBHEHUS
ax? +bx+c=0
3aMEeHUM ypaBHEHUE Ha alt2 +bt+c; =0

a; =1
by =b
g =a-c

[Tomyuum ypaBHEHUE t2+ byt + ¢, =0, kopHH KOoTOpOTO Y Mt, Haiimem 1o
teopeme Buera. Torma
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PelieHue KBapaTHOr0 YypaBHEHUA C IOMOIIIbI0 TeopeMbl BueTa

[Ipumep:
5x2 +13X+6=0

t2 +13t+30=0
t+t, =-13 t, =-10
{1 2 :{1

tl'tZ 230 t2:—3
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X1:?=—2
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Pa3znoxxeHue KkBaApaTHOTO ypaBHEHUS 5x% +13X + 6 =0 Ha MHOKHTEJIH

5(x+gj(x+2):(5x+3)(x+2)
Iposepxa:

2
5(——) —13~—+6:2—§+6:—@+6:0
5 5 5

5(-2)° —13-2+6=20-26+6=0
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